

生命重于泰山  
疫情就是命令  
防控就是责任

## 以必胜信念务实举措 奋力夺取抗击疫情和生产经营双胜利

### 习近平总书记统筹推进新冠肺炎疫情防控和经济社会发展工作部署会议上的重要讲话引发太钢干部职工热烈反响

本报讯(记者 申文丽)战“疫”定有胜时,发展不能停步。连日来,习近平总书记在统筹推进新冠肺炎疫情防控和经济社会发展工作部署会议上的重要讲话在公司广大干部职工中引发强烈反响。大家纷纷表示,要把思想行动统一到习近平总书记重要讲话精神和党中央决策部署上来,以必胜信念、务实举措,奋力夺取抗击疫情和生产经营双胜利。

“这场疫情防控阻击战充分彰显了党的领导优势和制度优势。习近平总书记的重要讲话是我们做好当前工作的根本遵循。”热连轧厂党委书记、厂长王刚说,热连轧厂作为公司核心流程的重要工序,将以百分之百的信心和投入,不遗余力地贯彻落实习近平总书记的重要讲话精神和公司党委的安排要求。在疫情防控方面,坚决做到思想上不麻痹、行动上不侥幸,从严从细落实好各项防控措施,确保取得最后的胜利。在生产经营方面,紧紧围绕年度预算目标,保安全、保质量、保合同兑现、保生产平稳运行,创造更多的效益。

“习近平总书记的重要讲话进一步坚定了我们必胜的信心,

是我们打赢这场没有硝烟的人民战争的强心剂。”炼铁厂党委副书记杨斌表示,炼铁厂将加强教育引导,高度警惕干部职工的麻痹思想、松劲心态,严格按照公司党委提出的疫情防控“六到位”工作要求,从思想上重视疫情防控,从手段上强化防控措施,统筹安排好全厂的烧结、高炉生产以及项目建设三条主线工作,做好疫情防控与生产经营建设“两手抓”、“两不误”,确保全厂各项工作有序推进。

“习近平总书记的重要讲话给我们下一步统筹做好疫情防控和生产经营工作指明了方向,广大干部职工深受鼓舞。”炼钢二厂冶炼三作业区乙班作业长李征说,疫情期间,扎实做好防疫工作是生产组织中的首要任务。班前确认,班中消毒,我们将继续全力抓紧抓实抓细各项防控措施,确保万无一失。在生产组织上,要坚决落实好低成本、高质量生产要求,在装炉、吹氧、出钢等环节上做到精准操作,炼好每一炉钢,全力以赴攻坚克难,为完成全年预算目标任务打下坚实基础。

“这是一场危机,也是一次大考。学习习近平总书记的重要讲话,让我们更加坚信,只要

全体干部职工一条心就没有克服不了的困难。”焦化厂炼焦作业区党支部书记、主管王涛说,疫情发生以来,炼焦作业区党支部在厂统一部署下积极落实公司的决策部署,制定并严格落实了疫情防控专项工作方案。同时严抓生产和环保工作,主管领导带头放弃休息,对设备进行全面精细检查,消除设备运行隐患,确保疫情防控期间生产、环保稳定顺行,厂里已经制订了环保提升优化方案和实施计划,我们将继续努力,持续攻坚,不断推进环保提升取得新进展。

“习近平总书记的重要讲话为我们指明了前进方向,也让我们对快速复工更有信心。守护钢铁动脉是我们物流人的职责。疫情发生以来,物流中心始终严守疫情防控关键环节,坚决当好疫情防控先行官,确保公司原材料进厂和产成品出厂物流组织顺畅。”物流中心路车作业区主管时本辉说,截至2月25日,物流中心克服人员紧缺、空车资源紧张等困难,日均使用火车发运数达430车,圆满完成了公司发运任务。我们将全力以赴赴战“疫”保产,保障公司生产经营稳定运行,为公司实现高质量发展保驾护航。

## 中国太保山西分公司向太钢捐赠防疫物资

守望相助 共战疫情

本报讯(记者 申文丽)2月25日,中国太平洋财产保险股份有限公司山西分公司向太钢集团捐赠一批防疫物资,为共同打赢疫情防控阻击战助力。中国太保山西分公司党委书记、总经理赵林增,太钢集团党委书记、董事长高祥明,公司党委常委、工会主席曹志福,太钢集团党委常委、总会计师张晓东参加捐赠仪式。

在捐赠现场,赵林增说,太钢集团是中国太保多年的老客户老朋友。在长期的合作中,中国太保山西分公司通过提供优质、特色的保险服务,与太钢集团建立了良好稳定的合作伙伴关系,赢得了太钢集团的信任与支持。当前,疫情防控工作形势依然严峻,中国太保山西分公司将会继续通过多种方式支持太钢集团疫情防控工作,与太钢集团携手同心,共同打赢疫情防控阻击战,为企业持续稳定健康发展提供强有力的保障。

高祥明代表太钢集团接受捐赠,并向中国太保山西分公司表示感谢。他说,在抗击新冠肺炎疫情的紧要关头,太钢集团认真贯彻落实习近平总书记关于疫情防控的重要指示精神和中央文件精神,坚决落实省委省政府部署要求,细化措施,落实责任,严防死守,有效保证了疫情可防可控、生产经营稳定。中国太保山西分公司千方百计采购防疫物资向太钢集团捐赠的举动,更加见证了双方友谊弥足珍贵,这也将进一步坚定太钢广大干部职工战胜疫情的信心和决心。相信大家携手同心,众志成城,共克时艰,一定能取得疫情防控和生产经营双胜利。

岁寒知松柏,患难见真情!在当前全国上下齐心协力抗击新冠肺炎疫情的关键时刻,截至2月25日,铭福钢铁制品有限公司、雷日诺有限公司、中信金属宁波能源有限公司等140多家与太钢合作的企业也克服自身困难,向太钢集团伸出了热情的援助之手,捐赠防疫物资,保障太钢生产经营所需,为太钢打赢这场战“疫”注入了无穷的力量。

## 技术中心攻克炉前实验室流程再造难关

本报讯(通讯员 高莉霞)近日,技术中心成功攻克炉前实验室流程再造难关,并顺利完成了炉前实验室的制样及检验流程再造。

双相不锈钢是我公司的重点品种,其中氮元素的含量对炼钢的工艺控制 and 产品质量有重要影响。一直以来由于原有的制样、检验流程存在局限性,氮含量的分析时间较长,是缩短炉前实验室的分析整体周期的瓶颈问题,严重制约了冶炼效率。针对这一技术难题,技术中心炉前化验站技术组成立课题攻关团队,反复试验比对,查找原因,优化参数,最终顺利实现了炉前实验室不锈钢检验流程再造。此项技术革新完全能够满足炉前冶炼工序对氮元素分析准确性和对实验室分析周期的要求,减少了人力占用,缩短了整体样品分析周期,大幅度提升了工作效率。流程改造后,所用设备操作方便,且全部具有安全自锁装置,大幅度减少了安全操作隐患,进一步提升了岗位本质安全,改善了作业环境。

技术中心相关负责人表示,此次流程再造的顺利完成,全面提升了我公司炉前试验室的分析能力和技术水平,他们将继续依托公司优势,努力工作,大胆创新,为公司高质量发展贡献自己的力量。



新冠肺炎疫情防控工作正处于关键时期,冷轧硅钢厂党委坚持把职工群众的生命安全和身体健康放在首位,为职工统一购买可用微波炉加热使用的餐盒,提倡大家带餐上班,为打赢疫情防控阻击战作出自己的贡献。

巩鑫 摄